AP : Situer les espaces de faible densité

e emm————

[ '.
—emeeeee

Toulouse Nice

0 Compléte la légende de la carte en indiquant
a coté de chaque figuré ce quil représente :
densité moyenne - diagonale des faibles densités -
faible densité - forte densité.

O Sur la carte, localise les trois principaux massifs

= montagneux qui sont des espaces de faible
densité en écrivant leur nom sur les pointillés:

Alpes - Massif central - Pyrénées.

0 Sur la carte, localise les espaces ruraux de faible densité suivants en écrivant leur nom
sur les pointillés correspondants : Ardennes - Morvan - Landes.

0 A l'aide d’une recherche, situe les espaces de faible densité suivants. Coup de pouce

Exemple = Le département de la Creuse : au nord-ouest du Massif central
@ Utilise les points cardinaux
Le Parc national des Cévennes: et les repéres spatiaux comme

La station de ski du Chazelet: . . oo
0 Pour chaque type d’espace de faible densité, barre 'expression fausse dans ces phrases.
a.Les espaces de faible densité se situent en général a proximité / a distance des gares TGV.
b.Les espaces de faible densité se situent en général a proximité / & distance des principales métropoles frangaises.
c. Les espaces de faible densité se situent en général a proximité / a distance des littoraux.
d.Les espaces de faible densité peuvent étre des espaces urbains / montagneux / ruraux.
e.Les espaces de faible densité peuvent &tre des espaces touristiques / productifs / de commandement.



